

29 janvier 2010

## Erratum

Dans l'article des Dossiers Généalogiques du CHHP dont je parlais hier, j'ai fait une petite erreur. Dans la seconde ligne de la page 110, il faut lire "Il s'agit des enfants de Philippe DELEPOUVE et de Catherine ALHOY" et non "Il s'agit des enfants de Philippe et de Catherine DELEPOUVE". (Catherine ALHOY est ma SOSA 1283!). Le couple Philippe DELEPOUVE x Catherine DELEPOUVE fait l'objet du paragraphe suivant de l'article.

Bernard CHOVAUX

<http://bchovaux.fr/>